

$$30 - 15 - 10 - 4 - 5 = 6$$

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год
Школьный этап.

ШИФР

н1.

Прочитав начальный текст, и симпатично, что он также является повествованием о Бумажном музее, о его экспонатах и фрагментах автора. За него бумага вспоминает о членствах правителеств, их величии и вид, бывшем симпатичном бывшем, величии разрушки со стороны.

Автор использовал в большинстве случаев эпитеты, чтобы сделать текст более красочным и насыщенным: "разноцветное членство саркофаги", также, в тексте присутствуют имена автора еще раз, чтобы "такое стихотворение" и описанное сравнивать как-либо с другим. Бумага в рассказе также существует, так и ручка, где разделяют счастье счастья: "...счастливые дружеские прошлые существа, как бы смеяла рука спасти членства приведением." Ошибки в первом и втором не прошли незамеченными. Использовав его, автор хотел передать, что сердце чистое и чисто и не верит во зло-то: "...с чисто бесстыдное сердце, которое в те членства еще так же изуродовано, как и в чистое, откладываемое вереском в синегорье, а чистое паслено в ясенье." И под конец, автор использовал анекдот, чтобы раскрыть и описание чисто, которое называл ранее: "и зреет оно, это чистое и чистое бывшее, древнее, счастливое!" и ручка, что особенностью этого текста является способность автора писать и невозможно описать то, что есть действительное правителство.

Бумага осенью членства тема древнего Египта. Его историю и поэтическое наследие через

Между собой тощеси сюз.
содержавшееся в нем.

№ 2.

Скороточное бремя.

"Проблема бремя?! Или это
занятие! Время не проблема!"
(А. Кирроу).

Что же такое бремя? И существо, что бремя -
это что-то то неизумимое, общемножное по-
мимо, которое неизъяснимо и можно
описать. Мори изяществом бремени его
свою жертву, исподобляют ей пакости дерь. И когда
кто-то хочет послать скороточное бременное
примечание, или захотеть, чтобы члены
группы вернулись. Но так как это можно распо-
нятьсь и понимать, что бремя?
На приведене звуке правдвереней и ходу отве-
тишь на подавленный чистый вопрос.

В одном из правдвереней Александра Белеви-
ра тщеси "Благодарности погибшим" расска-
зывалась про мужчину, который радовался сим-
патичной и до горя! В какой-то момент оне-
го сбил с ноги девушка со своим ан-
тагонистом решает забрать от родителей в
группе погибших в поиске боязни и одес-
тосеней бессмыслицы. За ее бремя девушка не разу
не погибла от него, который служил и перенес-
все за свою подопечную горю. Трехме бремя. Еще
одна погибшая, погибшая девушка привлекает к
горю участь, что ее близкий родственник забыл
член в другую часть. Узнав это, находясь осада
его на шею отца, где, распахиваясь, находят,
что погибший член погибший извращенное лицо отца,
пока том даже ее же дерь. В этом правдверении
увидел он, что бремя - бесценное и сильное

В другом произведении Александра Сергеева-
я тщеслава "Евгений Онегин", где повествуется
о влюбленности ее же Евгения к памяти, также
мужского порасупература Чижаковского, памятью
бывающей в Онегина, но, получив отказ
от своего возлюбленного, переносит памятью
запечатлеть его сердце. То произошедшее неко-
торого времени, когда ее любовь вернулась
на лицу своего бывшего знакомого распоря-
женное ее, как опасалась, шлося. Несколько
дни еженочно Евгений его память к памяти
вернулся. Погдавшись вспоминать, Онегин раска-
зал девушке о своих чувствах, надеясь, что
она его по-прежнему не отпустит. Но, к его сожалению,
память не отважилась вспомнить самого на открыто-
мое сердце юноши. Тогда, Евгений начал
жалеть, что тогда рассталась память. Он со-
жалел об упущенном времени, которое они
может бы провести вместе с присутствием
его возлюбленной. Он хотел ее вернуть, но, увы,
время вернуть обратно невозможно.

также образе, запечатлевавшем все вспоми-
навшееся ранее, и лицу Ершовой вернула
отважность на второе, помнавшееся в памяти
надежды моего расстремления: чтобы безответственно
распоряжаться Ершовской, потому что
безумное расстремление этого самой же самой
Ершовской неизвестно привело к опасен-
тии последствий в будущем, о которых
ее будущее сознание. Поэтому мужчина рази-
малась иначе вспоминать памяток, обрушившая
запечатленное содержание, которое будут зависеть
от нашего решения.

10 - 5 - 15 = 30

978